[image: ]
[image: ]
[image: ]



[image: ]
[image: ]
[image: ]



[image: ]
[image: ]
[image: ]




[image: ]
[image: ]
[image: ]




[image: ]
[image: ]
[image: ]



[image: ]
[image: ]
[image: ]


[image: ]
[image: ]
[image: ]




[image: ]
[image: ]
[image: ]



[image: ]
[image: ]
[image: ]




[image: ]
[image: ]
[image: ]




[image: ]
image7.png
Frage 8 von 40: Welche der folgenden Aussagen iiber das Gewinn- und Verlustkonto sind richtig?

a5 Guv-Konto ist ein Unterkonto des Eigenkapitalkantos,

Ils Aufiwans- und Erragskonten werden ilber das Guv-Konto abgeschiossen

[ Der Betriebsgewinn wird auf das Guy-Konto Gberwiesen.

er Saldo des GuV-Kontos ergibt den Gewinn oder Verlust einer Rechnungsperiode.

[] Das Guv-Konto ist ein passives Bestandskonto.

[ ¢ zurick | [# & welche derfolgenden Aussagen iber das Gewinn- und Verlustkonto sind richtig?
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Frage 9 von 40: Das Unternehmen kauft Handelsware auf Rechnung. Welche der folgenden Konten sind bei der Buchung der Zahiung
unter Abzug von 2% Skonto betroffen?

[ Umsatzsteuer.

Bank.

[ Forderungen aus Lisferung und Leistungen.

Vorstever.

Verbindlichkeiten aus Lisferungen und Leistungen

T < surick | [® 5 Das Urfmetimen aut Hanaeiowars auf oot Welih derfolgerden Kanten s bt der Bacara e Zaarg nier Az von 2 Sort |
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Frage 10 von 40: Welche der folgenden Aussagen iiber Bestandserhihungen von fertigen und unfertigen Erzeugnissen sind richtig?

Bestandserhahungen verbesserm das Periodenergebnis

[ Bestandserhahung bewirken zwangslaufig héhere Lagerkosten

[ Bestandserhshungen lassen auf sinkende Umsétze schiisRen.

Bestandserhhungen wirken sich auf die Gewinn- und Verlustrechnung aus.

[ Bestandserhhungen deuten aufzu hohe Yorratshaltung hin.

< aurick | [# 10.Welche derfolgenden Aussagen uber Bestandsethshungen von fertigen und unfertigen Erzeugnissen sind richtia?
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Frage 11von 40: Wird ein Vermogensgegenstand des Anlagevermagens unter Buchwert verkauft, dann entsteht

[l eine auterordentiche Verbindlichkeit?

in sonstiger betrisblicher Autwand?

[ eine sonstige betriebliche Verbindlichkeit?

[ ein akiiver Rechnungsabgrenzungsposten?

[l ein auRerordenticher Buchverlust?

< zurick

11, Wird sin Vermagensgegenstand des Anlagevermagens unter Buchwert verkaut, dann entsteht
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Frage 12 von 40: Wie ist die Auswirkung folgenden Geschaftsvorfalls auf die Vorsteuer bzw. Umsatzsteuer? Das Unternehmen erhalt
Ware zuriick und stelt eine Gutschrift aus.

[ Weder Umsatz- noch Vorsteuer sind betroffen.

Die Umsatzsteuer wird verringet,

[ Die Vorsteuer wird vertingert

[ Die Umsatzsteuer wird erhaht

[ Die Vorsteuer wird erhoht

< auriick

12 Wi ist die Auswirkung folgenden Geschafisvarfalls auf die Vorsteuer bzw. Umsatzsteuer? Das Unternehmen eralt Ware zurdick und stelt eine 6.
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Frage 13 von 40: Das Unternehmen zahit am 31.12. Versicherungsbeitrage fiir 3 Monate des folgenden Geschaftsjahres im Voraus.
Welche der folgenden Konten sind bei Buchung der Zahlung betroffen?

[ Umsatzsteuer.

Kiver Rechnungsabgrenzungsposten.

[ versicherungsbeitrage.

[ Passiver Rechnungsabgrenzungsposten,

[] Geleistste Anzahlungen.

< zurick | |# 13.Das Unternehmen zahit am 31.12. Versicherungsheitrége fir 3 Monate des folgenden Geschafisjahres im Voraus. Welche der folgenden Konten
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Frage 14 von 40: Das Imparitatsprinzip

[ gitt nur fiir die Kosten- und Leistungsrechnung.

[ schreibtvor, entstandene Buchgewinne sofort aufzudecken.

indet seine Anwendung im Niederstwertprinzip.

st Ausdruck kaufmannischer Varsicht

chreintvor, nicht realisisits Gewinne nicht auszuwsisen

< zurick | |# 14.Das Imparitatsprinzip
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Frage 15 von 40: Zu den Aufgaben des internen hetrieblichen Rechnungswesens gehoren:

Die Bestimmung der kurzfistigen Preisuntergrenzen

[ Die Information der Stakeholder.

Die Ermitiung des Batriebsergshnisses.

[ Die Ermittiung der Besteusrungsgrundiage.

Die Kalkulation von Produkden und Dienstieistungen.

< zurick

15. Zu den Aufgaben des internen betrieblichen Rechnungswesens genoren
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Frage 16 von 40: Ein Unternehmen kauft Handelsware fur das Lager gegen Barzahlung. Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

[JEs liegen Kosten vor.

[ Es liegt ein Aufwand vor.

< liegt ein Ausgabe vor.

[ Es liegt ein Buchgewinn vor.

s liegt sine Auszahlung vor

< urick | [# 16 Ein Untemehmen kauft Handelsware fir das Lager gegen Barzahlung. Welche der folgenden Aussagen sind richtio?
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fallen in der Regel abhangig von der Ausbringungsmengs an

[ und Gemeinkosten ergeben die Fixkosten.

[ kbnnen einem Kostentrager nur indirekt zugeordnet werden.

Konnen einem Kostenirager direkt zugeordnet werden

[ treten nur bei Einzelfertigung auf.

< zuriick | [# 17.Einzelkosten
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Frage 18 von 40: Gemeinkosten ...

6nnen einsm Kostentrager nur indirekd 2ugeordnst werden

[ werden stets auf Hauptkostenstellen verteilt

[ sind immer abhangig von der Ausbringungsmenge.

[Jwerden auch Fixkosten genannt

[] bleiben in der Teilkostenrechnung unbericksichtiot

< zurick | |# 18 Gemeinkosten
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Frage 19 von 40: Welche der folgenden Aussagen tiber Kostemverlaufe sind richtig?

Bei linearen Kostenverlaufen sind die variablen Stickkosten konstant

Bei tegressiven Kostenveriaufen sinken die Grenzkosten hei steigender Auslastun,

[ Bei linearen Kostenverlaufen sinken die variablen Stickkosten zunehmend.

[ Fixkosten haben stets einen linearen Kostenverlauf.

Variable Kosten kinnen einen regressiven Veraut haben

[ € zurick | [# 19 welche derfolgenden Aussagen aber Kostenverlaufe sind richtig?
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Frage 20 von 40: Stimmt es, dass

[Jin der Teilkostenrechnung keine kurzfristige Preisuntergrenze ermittelt werden kann?

[ im Break-Even-Punid die variablen Kosten gleich grof sind wie die fixen Kosten?

(] Gemeinkosten immer variabsl sind?

e Selbstkosten gleich den oder gréRer als die Herstellkosten sind?

) e Vellkosterrechnung eine umfassendre Informalionsbasis fir betrisbiche Enischeidung als die Telkastenrechnung liefrt?

< zuriick | [# 20 Stimmtes, dass
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Frage 21von 40: Welche der folgenden Aussagen tiber variable Kosten treffen zu?

[ variable Kosten kbnnen einerm Kostentrager direkt zugeardnet werden

[ variable Kosten steigen stets Uberproportional zur Ausbringungsmenge.

[ variable Kosten steigen stets proportional zur Ausbringungsmenge.

ariable Kosten ksnnen sinen progressiven Verlauf haben

ariable Kosten hangen ab von der Ausbringungsmenge.

< aurick | [# 21 Welche derfolgenden Aussagen uber variable Kosten treffen zu7





image21.png
Frage 22 von 40: Zur Anwendung der Deckungshbeitragsrechnung miissen folgende Voraussetzungen erfiilt sein:

(] Es drfen keine Gemeinkosten vorlisgen.

i Kosten sind in e und variable Kostenbestandteile unterteilbar.

[] Es muss ein linearer Gesamtkostenveriauf vorliegen.

[] Es muss ein konstanter Gesamtkostenverliauf vorliegen.

[ Die fixen Kosten dirfen die variablen Kosten nicht ibersteigen.

< auriick

@ 22 Zur Anwendung der Deckungsheilragsrechnung milssen folgende Voraussetzungen erfill sein.
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Frage 23 von 40: Der mengenmaige Materialverbrauch kann ermittelt werden mit ..

[ dem Schatzverfahren.

lem Skontrationsverfaren

[ dem FIFO-Verfahren.

lem Fortschreibungsverfanren

[ dem Subtraktionsverfahren.

< aurick | [# 23 DermengenmaRige Materialverbrauch kann emitielt werden mit
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Frage 24 von 40: Die Preisuntergrenze fir ein Erzeugnis ...

[ liegt langfistig bei dem Preis, der nach der Teilkostenrechnung berechnet wird.

[ liegt auf dem Break-Even-Preis, da sonst Verluste entstehen.

fegt langfiistiy bei dem Preis, der nach der Vollkostenrschnung berechnetwird

legt kurztistiq bei dessen variablen Stiickkosten

[ liegt kurzfistig bei dessen gesarten Stiickkosten

< zuriick

@ 24 Die Preisuntergrenze fir ein Erzeugnis.
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Frage 25 von 40: Kalkulatorische Zinsen werden berechnet auf das

[ Eigenkapital?

[ Gesamtiapital?

etrisbsnotwendige Kapital?

[ stamrmkapital?

[ Fremdkapital?

< aurick | [# 25 Kalkulatorische Zinsen werden berechnet auf das
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Frage 26 von 40: Welche der folgenden Aussagen iiber die Kostenstellenrechnung sind richti?

(] Zu den Aufgaben der Kostenstellenrechnung zahit die Umlage der Einzelkosten auf die Gemeinkosten.

ur Kostenstellenrechnung wird der Betriebsabrechnungsbogen benutzt

i Kostenstellenrechnung ermaglicht die Konirolle der Wirtschatlichket sinzelner Kostenstelien

thlfe der Kostenstellenrechnung werden die Gemeinkostenzuschiagssatzs emmitelt

[Jin der Kostenstellenrechnung erfolgt die Addition aller Einzelkosten und Gemeinkosten.

[ € zuruck | [® 26 Welche derfolgenden Aussagen tber die Kostenstellenrechnung sind richtig?
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Frage 27 von 40: Welche Aussagen bzg. der Abschreibung in der Kostenrechnung sind richtig?

[ Immaterielle Vermagensgegensténde werden in der Kostenrechnung nicht abgeschrisben.

(] Der Wertverzehr der Betriebsmittel wird stets linear verrechnet.

er Wertverzenr der Betrishsmitiel soll verursachungsgerecht emittelt werden.

[ Die Abschreibungsmodalitaten in der Kostenrechnung sind gesstzlich vorgeschrieben

i Abschreibung fieft in die Kalkulation der Absatzpreise mit ein

< zuriick

@ 27 Welche Aussagen bzgl. der Abschreibung in der Kostenrechnung sin richtig?
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@nnen Dienstleistungen sein.

6nnen hergestelte Zwischen- oder Endprodukte sines Untemehrmens sein

@nnen auch immaterielle Giter sein

[ finden in der Kostenartenrechnung Anwendung.

[ kbnnen nur materielle Giter sein.

< zuriick

# 30 Kostentrager
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Frage 31 von 40: Zu den Aufgaben der Kostentragerrechnung zahlen:

(] die Ermittiung der Anschaffungskosten.

i Ermittung der Selbstkosten

e Ermittung der Herstellkosten

(] die Ermittiung der Herstellungskosten.

(] die Ermittiung der Verkaufspreise.

[ ¢ zurick | [# 31 zu den aufgaben der Kostentragerrachnung zahien
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Frage 33 von 40: Die Kostentragerstiickrechnung

[ wird auch kurzfristige Erfolgsrechnung genannt.

dient dazu, die Selbstkosten und die Herstellkosten 2u ermittsin

wird auch Kalkulation genannt

[ ermittelt die Bearbeitungszeit fur jedes gefertigte Stiick.

[Jist eine Periodenrechnung,

< auriick

# 33 Die Kosteniragerstickrechnung
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Frage 36 von 40: Welche der folgenden Aussagen iiber die Teilkostenrechnung sind richtig?

[ Bei der Teilkostenrechnung werden nur die wichtigen Kosten beriicksichtigt

thlfs der Teilkostenrechnung lassen sich Deckungsbeitrags ermiteln

ie Teilkostenrechnung verrechnet nur dis variablen Kosten auf die Kostentrager.

i Teilkostenrechnung liefert wertvolle Infarmationen zur Entscheidungsunterstitzung.

[ Die Teilkostenrechnung verstoft gegen das Verursachungsprinzip.

< zurick

# 36 Welche der folgenden Aussagen tber die Teilkostenrechnung sind richtig?
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Frage 40 von 40: Am Break Even-Punkt

sind die variablen und ficen Kosten gedeck

[ entsteht ein Gewinn.

[ sind variable und fixe Kosten gleich aror.

sind die fien Kosten gedeck

sind die Erlose gleich den Kosten

< zurick | |#  40.Am BreakEven-Punid
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Frage 1von 40: Welche der folgenden Aussagen iber die Bilanz sind richtig?

[ Die Kosten- und Leistungsrechnung ist die Grundiage der Bilanzerstellung.

e Bilanz wird in Kantoform aufgestell

[ Die Bilanz enthat Mengen- und Wertangaben.

ie Bilanz wird auf Grundlags des Inventars aufgestellt

[ Die Bilanz wird in Staffelform aufgestellt

zurick | [# 1. welche der folgenden Aussagen tber die Bilanz sind richtig?





image2.png
Frage 2von 40: Die Bilanzsumme bleibt unverandert bei

inem Akivtausch,

inem Passiviausch

aufvon Vorraten gegen Barzahlung.

[ Tilgung einer Hypothekenschuld.

[] Kauf eines Gegenstandes des Anlagevermigens auf Rechnung,

< zurick | |® 2. Die Bilanzsumme bleibt unverandert bei
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Frage 3von 40:

e Grundsitze ordnungsmaiger Buchfiinrung

[ verlangen Handelsbicher zehn Jahre aufzubewahren.

[] enthalten Regeln zur Kosten- und Leistungsrechnung.

enthalten Regeln zur Finanzbuchhaltung

schiizen Glaubiger des Untemehrmens vor falschen Informationen und Verlusten

[ sind abschlieRend im HGB geregelt

[ ¢ zunick | [# 3 Die Grundsatze ordnungsmaniger Buchfiihrung
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Frage 4 von 40: Zu den aktiven Bestandskonten zahlen

[ Umstze.

orderungen aus Lieferungen und Leistungen

[ Darlehensschulden.

etriebs- und Geschansausstattung,

[ Eigenkapital.

< zuriick | |# 4.7u den aktiven Bestandskanten zahlen
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Bei VerauRerung ader Aulasung des Untemehmens.

Bai Gritndung oder Ubemahme sines Untemehrmens.

(] Bei Abgabe der Steererkdarung.

[ RegelmaBig zum Schiuss des Quartals.

Regelmafiy 2um Schiuss des Geschaftsjahres

< zurick

@ 6.Wann sind Inventar und Bilanz auzustellen?
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Frage 7 von 40: Sie tilgen die Restschuld eines Bankdarlehens durch eine Uberweisung vom Guthabenbankkonto und buchen diesen
Vorgang. Handelt s sich dabei um

[ einen Aktitausch?

ne AKI-PasshvMinderung?

(] eine Aktiv-Passiv-Mehrung?

[ einen Passivtausch?

ine Bilanzverkirzung?
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